AHrenoB, Tuxomup W.

From: Boroesa, KOnus K.

Sent: 07 okTtomepmn 2021 1. 9:27

To: AHnrenos, Tuxomup WU.

Cc: Anekcanapos, MNnameH I; Jlazaposa, MuneHa T.

Subject: FW: MasapHa koHcynTaumna Ne 47589 ¢ npegmeT: [JocTaBka Ha enekTpoaBuraTenu 3a

perynartopu ¢ peaykrop Schiebel A-1230 Wien, Tun rAB3

®-5447 / 07.10.2021r

From: Anrenos, Tuxomup WU.

Sent: Thursday, October 7, 2021 9:09 AM

To: commercial

Subject: FW: Ma3apHa koHcynTaums NQ 47589 ¢ npeameT: [locTaBka Ha €NEeKTPOABUraTENN 3a PerynaTopu ¢
peayktop Schiebel A-1230 Wien, Tun rAB3

AXOMUP AHrenos
ynpasneHue "Tbproecko"
Otpen "MapkeTuHr"

"AEL Koznopyin" EAJ
Ten:0973/74014
daKkc:0973/76027

From: office@sianaelectric.com [mailto:office@sianaelectric.com]

Sent: Thursday, October 7, 2021 9:01 AM

To: AHrenos, Tuxomup W.

Subject: MasapHa koHcynTaums N2 47589 ¢ npeameT: [locTaBka Ha eNeKTPOABUraTENN 3a PerynaTopu ¢ peayKTop
Schiebel A-1230 Wien, Tun rAB3

YBarkaemu rocnoguH AHrenos!

Monsa ga 6bae yabaKeH cpoka 3a nogasaHe Ha odepra no MasapHa KoHcynTauma Ne 47589 ¢ npeamer:
[loctaBka Ha eneKkTpoaBuraTenu 3a perynatopm ¢ peayktop Schiebel A-1230 Wien, Tun rAB3.

C yBaxeHue:

Anna Komaposa
Ynpasuten
Ten : +359 887 260 626

CaaR
ENEKTPHK

»CnaHa Enektpuk” EOOL

1404 Codus, byn.“Bbnarapua“ Ne 81B, eT.2 opuc 6
Ten: +359 2 865 81 39

dakc: +359 2 865 81 09

Mob.: +359 888 26 26 84

E-mail: office@sianaelectric.com
www.sianaelectric.com




